День 1 Прибытие в Коста-Рику
Прибытие в международный аэропорт Хуан Санта Мария в столице Коста-Рики - Сан-Хосе. Встреча в аэропорту и трансфер в отель Europa Hotel Radisson.
Отель расположен в деловом районе города, недалеко от исторического центра Сан-Хосе. Отель имеет прекрасный конференц-зал, предлагает многочисленные профессиональные услуги и обладает множеством удобств, которые способствуют комфортному проживанию гостей, путешествующих по делам или приезжающих на отдых. Ночь в отеле.
День 2 Приключения (2 дня / 1 ночь) на реке Пакуаре
Утром, после завтрака в местном ресторане, Вы посетите одну из самых красивых и прозрачных рек в мире. Вы сможете насладиться непревзойденной красотой окружающей природы. В Пакуаре Lodge Вас ждут комфорт и высококлассные услуги. Можете порадовать себя изысканным ужином при свечах. До ужина знакомство с местной флорой и фауной и захватывающее плавание по реке с преодолением известных на реке Пакуаре порогов (класс II-III пороги).Ночь в Пакуаре Lodge, обед и ужин включены

День 3 Экскурсия по реке Пакуаре
Вы проснетесь под пение птиц и нежный плеск реки. После вкусного завтрака Вас ждет экскурсия на катере по реке (около 3 ½ часов; пороги класс III-IV). Вы преодолеваете такие пороги, что просто дух захватывает, но и при этом очаровательные пейзажи, окружающие реку джунгли поражают своей красотой. Вас ожидает пикник на берегу реки и вкусный обед. Возвращение в отель. Ночь в отеле Radisson Europa в Сан-Хосе. Завтрак и обед включены.
День 4 Вулкан Аренал
Завтрак в отеле. Вы посетите один из самых популярных в стране величественный вулкан Аренал, расположен в районе La Fortuna. При благоприятных погодных условиях можно будет увидеть его частые выбросы лавы и пепла. Это великолепное зрелище нельзя пропустить, а тем более не сфотографировать. Путешествие совмещается с трансфером из одного отеля в другой.
Ночлег в отеле Arenal Маноа. Отель Arenal Manoa расположен в очень красивой местности с чудесным видом на вулкан Аренал. Отель окруженный садами, пастбищами и лесами. Номера спроектированы так, чтобы каждый гость имел перед глазами панорамный вид на вулкан. Посетители могут воспользоваться великолепным садом для прогулок и полной релаксации, а потом ознакомиться с повседневной жизнью и деятельностью типичной фермы Коста-Рики.
День 5 Водопад Ла Фортуна (верхом на лошадях)
Эта экскурсия на водопад доставит Вам истинное наслаждение. Вы увидите не только водопад, высота падения которого составляет 70 метров, но и небольшое, чрезвычайно живописное озеро под водопадом, в котором настолько чистая вода, что захочется окунутся в него. По пути к водопаду нему Вы увидите не только пейзаж сельской местности Коста-Рики, с сельскохозяйственными фермами, но и полюбоваться экзотическими птицами и яркими туканами, которые будут сопровождать Вас всю дорогу до водопада и обратно. Ночь в отеле Arenal Manoa. Завтрак включен.
День 6 Ареналь – Монтеверде
После завтрака Вы начнете наше путешествие в область Монтеверде, прославившееся своими дождевыми лесами и богатым биоразнообразием флоры и фауны. Заповедник Монтеверде, расположенный на высоте более чем 1400 метров над уровнем моря, недалеко от заповедника Санта-Елена, является домом для известных птиц кецалькоатль - символом страны. Вторая половина дня отводится свободному времеми для отдыха и релаксации, или для самостоятельных прогулок.
Ночь в отеле FondaVela, завтрак включен. Близость отеляl Foda Vela к всемирно известным дождевым лесам Монтеверде делает его излюбленным местом любителей наблюдать за птицами. Вы получите возможность наблюдать за редкими и красивейшими птицами кетцаль и колокол.
День 7 Тур Монтеверде Canopy
Утром, после завтрака, Вы совершите Монтеверде-тур под кронами деревьев Selvatura Park. Это увлекательное путешествие по канатам, соединяющих друг с другом 18 платформ, расположенных довольно высоко.Тур является одним из самых безопасных приключений в Коста-Рике. Гиды Вам будет предоставят все необходимое оборудование и они будут Вас сопровождать по всему маршруту. Если вы захотите, то гид сопроводит вас в Tarzan Swing (опционально). Это самая длинная по протяженности трасса в стране, и только она расположена в девственном лесу. Ночь в отеле Fonda Vela, завтрак включен.
День 8 Тихоокеанское побережье Коста-Рики
День 8 Трансфер на тихоокеанском побережье Коста-Рики
Сегодня Вы переезжаете из отеля в красивую и живописную зону тихоокеанского побережья, на один из самых известных пляжей Коста-Рики (пляж Тамариндо). Ночлег в отеле Capinan Suizo, расположенном на пляже Тамариндо, одном из лучших пляжей на тихоокеанском побережье Коста Рики. Отель находится в окружении деревьев и пышных садов. Пляж Тамариндо расположен в 360 километрах к северо-западу от Сан-Хосе. 
День 9 Свободный день
Завтрак в отеле. Можете просто отдохнуть или при желании сделать заявку на дополнительные экскурсии , как, например, подводное плавание, прогулки на лошадях, прогулки под пологом леса или просто посетить любой из красивейших пляжей в районе. Ночь в отеле Capitan Suizo. Завтрак включен
День 10 Сан-Хосе
Трансфер обратно в Сан-Хосе. Ночь в отеле Radisson Europa, ( завтрак в отеле Капитан Suizo)
День 11 трансфер в аэропорт
Завтрак в отеле. В назначенное время Вас на автомобиле доставят в международный аэропорт для межконтинентального вылета. 
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